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1- Aras'ın 12 lirası var. Ela, 10 lira, Sukubi ise

20 lira verirse Aras'ın toplam kaç lirası olur?

   A) 40                       B) 42

2- Buket 19 yaşındadır. Ablası Buket'ten 6 yaş

büyüktür. İki kardeşin yaşları toplamı kaçtır?

   A) 25                       B) 44

3- Aras'ın sınıfında kendisi dahil 14 erkek öğrenci

vardır. Erkeklerin sayısı kızlardan 5 kişi fazladır.

Sınıfta toplam kaç öğrenci vardır?

   A) 19                      B) 23

4- Sukubi'nin çiftliğinde 23 koyun vardır. Tavuklar

ise koyunlardan 12 fazladır. Çiftlikteki hayvan

sayısı kaçtır?

   A) 58                       B) 68

5- 12 fazlası 28 olan sayının 12 fazlası kaçtır?

   A) 26                        B) 36

6- 40'a yuvarlanan en büyük sayının 14

fazlası kaçtır?

   A) 53                       B) 58

7- 3 birlik 7 onluktan oluşan sayının iki deste

fazlası kaçtır?

   A) 93                       B) 98

8- 50'ye yuvarlanan en büyük ve en küçük

sayının toplamları kaçtır?

   A) 89                       B) 99

9- Bir toplama işleminde, toplananlardan birisi

24'dür. Toplam 88 ise verilmeyen diğer

toplanan kaçtır?

   A) 44                        B) 64

10- Sukubi kumbarasına ilk gün 50 tl, ikinci

gün 27 tl koymuştur. Sukubi'nin kumbarasında

ne kadar para vardır?

   A) 67                        B) 77
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